

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Fél évre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybell előfizetési árak:

Egész évre	— — —	10 K
Fél évre	— — —	5 K
Negyedévre	— — —	3 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi utca, Weidlich-udvar

Jegyzetek.

(:) Hihetetlen ellenszöveggel fogadják békevágyainkat. Gyűlöletes haraggal utasítanak vissza minden barátságot, mely részünkről a legnemesebb érzéseken keresztül nyilvánkozott meg. Semmit sem akartunk, távol áll tőlünk minden eselszövés és rafinéria; a legönzetlenebb humanizmussal akartunk az emberiség jóltevője lenni, mert úgy találtuk, hogy mivel a kultur szót megtanultuk, illik annak jelentőségét is ismerni. Hogy hiába való volt minden nemes törekvésünk, hogy guny és kacaj tárgya lett emberséges cselekedetünk, erről mi nem tehetünk s ez bennünket egy pillanatra sem alterál, hogy szándékainkat a jövőben is fentartsuk. És a hangot sem tanuljuk el tőlük; a durva, sértő és gyalázó hangot sem. Mi továbbra is megmaradunk a magunk finom és előkelő utjain és nagylelkűen vagy hősiessen álljuk a következményeket.

(X) Azzal vádolnak ellenségeink, sok minden egyéb között, hogy békeajánlatunkkal egyenletlenséget szítani volt szándékunk. Mi ugyan erről vajmi keveset tudtunk, le ha kell, szívesen vesszük tudomásul, hogy az entente államai között ily könnyű nézeteltéréseket támasztani és azt sem tagadjuk, hogy ha ez az eszköz, a mód a béke megteremtésére, úgy ehhez is szívesen folyamodunk. Mert mondjanak akármit is tajtékzó szájjal bosszút lihegő haraggal, mi békét, igazi békét akarunk, — ha mindjárt ezért, ha majd kibékültünk lázítóknak is fognak nevezni. — Nekünk béke és nyugalom kell, mert mi soha sem akartunk háborút!

(=) Szent meggyőződésünk, hogy egyetlen állam polgárai sem áhitozzák annyira a békét, mint éppen a franciák, akik egyébként a háboru legszámalmasabb hősei. És éppen ezért érthetetlen, megmagyarázhatatlan, hogy mi vagy ki tudja a sajtót annyira presszionálni, hogy a békeüzenetünkre a néppel ellenkező álláspontot foglalnak el. A francia sajtó, a fran-

cia irodalom mindig meg tudta őrizni előkelőségét, önállóságát, csodálatos hát hogy éppen a világháboru legkomolyabb órájában ennyire vak és elfogult. — Szinte az a benyomásunk, hogy

az emberek elvesztették józan ítélőképességüket és valami elementáris erő hatása alatt összevont ideggel futnak a megsemmisülésbe. Szegény franciák!...

Leszámolás.

Ma már nem lehet senki annyira elfogult és vak ebben az országban, hogy be ne lássa végső győzelmünk biztos diadalát. Ez a mi szent hitünk, melynek bőséges tápláléka ott termett a romániai harcmezőkön, babérral övezett hőseink lábnyomán, a hol az ellenség utolsó támaszát döntöttük le hangos robajjal. — Azóta kétségbeesett, számlamasan ideges kapkodásban zajlanak le az ellenség parlamenti ülésai és megínognak a vezető kormányok épületei vereségük tudatában és nincs hatalom, mely segíteni tudna rajtuk. — Le kell számolnunk végre is azzal a fantasztikus álommal, hogy egy gyilkos nemzet ügyét pártolva, erőt tudnának venni az egyeneslelkű becsületességen. Utótt a nagy leszámolás órája, melyet vérrel peesételnék megmenetek.

Ezekben a ma még nagyságukban meg nem mérhető történelmi időkben — amikor bölcs királyt temetünk, daliás fiatal királyt koronázunk s a legnagyobb szerűbb diadalokat aratjuk a harterőn — kaleidoszkopszerű gyors változatban, nekünk, — akik boldogok lehetünk majd, hogy megértük e kort, — felelhetetlen tartozásunk van a hazával szemben. Bizonyos, hogy csak aki harcolt, az róttá le teljes tartozását, de akik csak szemlélték a harcot, bármennyit is tettek, még mindig kevés volt az áldozat a cél érdekében. Bőven van alkalom a tartozás teljesítésére, elő tehát a jószívvel és hazafias készséggel s ha véráldozatot nem hoztunk, áldoz mindenki tudja széles ez országban hogy mit kíván a hazá akkor, amidőn hadi kölesönjegyzim anyagi javakban. Ma már zésre szólít fel bennünket. Minden anyagi erő összeségét jelenti ez, amely a háboru győzelmes és diadalmas befejezésének előfeltételeit képezi és sikere minden álmunk és vágyunk beteljesülését biztosítja.

Ajánljuk fel az ötödik hadi

kölesönben a nemzetnek anyagi javaink hatalmas erejét a győzelem nászajándéka gyanánt, úgy, miként a koronázás alkalmával, — amikor a király és nemzet üli menyegzőjét, — az ország nászajándékául aranyat tesz a trón zsámolyára. Legyen az ötödik hadi kölesön sikere feltétlenül biztos záloga annak a törlhetetlen hitnek, hogy nemzeti jövőnk nagysága a végső győzelemből fog kiindulni, mert bizonyos, hogy ellenségeink számára már ütött a leszámolás órája.

Legfőbb ideje, hogy a hadi kölesönkötvénnyel mindenki nemesi levelet szerezzen magának arról, hogy a hazával szemben megtette kötelességét e nagy időkben. Elő tehát az elrejtett és heverő tölkékekkel, be kell őket végre sorozni a nemzet szolgálatába, hogy elősegítsék minden hatalmukkal a lelkeinkben szilárdan élő végső diadalt.

Ujra sorozzák az alkalmatlan tiszteket és zászlósokat.

Csak frontmögötti szolgálatot fognak teljesíteni. A honvédelmi miniszter új rendelete.

(A Reggel tudósítójától.) A frontmögötti szolgálatot teljesítő csapat-tiszteket régi vágyát teljesíti a honvédelmi miniszter legújabb rendelete, amely szerint az eddigi népfőlkölői szemléken és felülvizsgálatokon elbocsátott 43—50 éves volt tiszteket és zászlósokat új sorozásra kerülnek és aki közülök „katonai igazgatási és helyi szolgálatra alkalmas”, az elfoglalja a csapat-tiszteket által betöltött helyeket az irodákban és a csapat-tiszteket ismét a fronton teljesíthetnek szolgálatot, ahova hazaszeretettel és minden ambíciójuk eddig is állandóan vonzotta. A honvédelmi miniszter új rendelete kifejti, hogy a fegyveres erő szolgálati ágazataiban

nagyszámu olyan alkalmazatlan van, amelynek ügyköre a tulajdonképeni csapat-szolgálatól lényegesen eltér. — Ezt az ügyet rendes körülmények közt többnyire csapat-tiszteket látják el. Az ilyen szolgálatot tevő csapat-tiszteket közül olyan sokan jelentkeznek frontszolgálatra, — hogy a honvédelmi kormány elhatározta, miszerint a kérelmek teljesítése érdekében az eddigi népfőlkölői szemléken alkalmazatlanoknak talált 1873—1866. évi születésű volt tiszteket és tisztjelöltekkel fogja ellátni ezeket az alkalmazásokat.

Ezért elrendelte az 1873—1866. évi születésű, jelenleg katonai szolgálatot nem teljesítő volt tiszteket és tisztjelöltek összeírását. Az összeírás eredménye alapján a honvédekigészítő parancsnokság a polgármesterrel egyetértőleg megállapítja az új népfőlkölői szemle idejét.

A megalakított népfőlkölői bemutató szemle-bizottság a megjelente katonai igazgatói és helyi szolgálatra alkalmasnak, vagy ugyanerre a szolgálatra alkalmazatlanoknak minősíti.

Az alkalmasok sem őrszolgálatra, sem csapatképzési szolgálatra nem fognak felhasználatni.

Felülvizsgáló bizottságok csak abban az esetben minősíthetik az alkalmazásokat csapat-szolgálatra is alkalmasnak, ha már el volna rendelve a megfelelő korosztályok új pótszemléje.

Az alkalmazásokat a harcra való innem elhelyezett parancsnokságoknál, csapatoknál, hatóságoknál és intézeteknél fogják felhasználni.

A szemlén alkalmazások rögtönösen meg kell, hogy folyamodják tiszti kineveztetésüket, — mert máskülönben valamenynyien, mint népfőlkölői őrmesterek vonulnak be.

A polgári állásukban közérdekből nélkülözhetetlen alkalmazások felmentése éppen úgy történik, mint a többi szemlék után. A felmentési kérelem elintézéséig azonban a behívási parancs dacára sem kell bevonulniok, hanem folytathatják polgári foglalkozásaikat.

Adakozzunk a Vörös Kereszt Egyletnek

Városatyaválasztás a IV. kerületben.

Tudnivalók a választásra.

Miskolc thjf. város IV. választó kerületében elhalálozás folytán egy bizottsági tagsági helyt válni szükségessé, a város törvényhatósági bizottsága a választást elrendelte és ez alkalommal a következőket hozom a választó közönség tudomására:

A választás napja 1916 december hó 22. (péntek).

A választás helye a Kun József-utcai áll. elemi iskola.

Választási elnök: **Klein Samu.**

A választás reggel 9 órakor kezdődik és délután 4 órakor végződik.

A választási kerületbe tartozó utca: Aczél, Anna, Aranka, Ágnes, Bánszky János, Bodósr, Dayka Gábor, Damjanich, Dani-völgy, Füzes, Gyár, Győri-kapu, Honvéd, Hunyadi, Hutás, Ilona, Kalkó, Kertész, Klapka, Képoros, Kun József, Lovagda, Mária, Réz, Salétrom, Serház, Szent István, Teréz, Tatár, Tóth, Tökölly Vas, Vaszonfehéritő, Wes-selényi, Beresényi, Nagy Sándor, Csalogány, Dobó-utca, Imri-tanya, Muszkás-oldal, Bandzsalgó, Csattos-hegy.

Választó az 1915. évi VI. t. cz. 2. szakasza szerint a törvényhatóság mindazon lakosa, aki az országgyűlési képviselőválasztásra jogosultaknak 1914. évre érvényes állandó névjegyzékébe felvétellett.

Választható az, aki magyar állampolgár, 24. életévét már betöltötte és gondnokság alatt nem áll, aki írni és olvasni tud, aki Miskolc thjf. város területén legalább két év óta bir ingatlanul avagy két év óta itt lakik és adót fizet; aki bir azon szellemi vagy anyagi jellekekkel, melyek a képviselőválasztási állandó névjegyzékbe való felvételre jogosítanak; aki csőd alatt nem áll; aki oly büntett vagy vétség miatt jogerejűleg vád alá helyezve nincsen, amelyre a büntető törvénykönyv a hivatalvesztést vagy politikai jogok gyakorlásának felfüggesztését állapítja meg, továbbá, aki fegyház, börtön vagy három hónapot meghaladó fogház vagy államfogház büntetésre avagy a politikai jogok gyakorlásának felfüggesztésére szóló ítélet hatálya alatt nem áll; végre, aki nyereségvadásból elkövetett büntett vagy vétség miatt jogerejűleg elítélve nem volt.

A választás a szavazók nevének s lakhelyének nyilvános feljegyzése mellett, személyesen beadott szavazatlapok által történik.

Ha a szavazatlap több nevet tartalmaz, mint ahány bizottsági tagot a kerület választani hivatalva van, az utólirott nevek számba nem vétetnek.

Ha többen egyenlő szavazatot nyertek, ez esetben afölött, hogy melyik legyen bizottsági tag a választási elnök által kihuzott sors dönt.

A szavazatok összeszámítása nyilvánosan történik.

A választók a választás megnyitáskor az elnök mellé maguk közül négy bizalmi férfiut

jelölnek ki. (1886. évi XXI. t. cz. 23, 31, 37, 38, 39, 40 szakaszai.)

Miskolc, 1916 december 14.

Hazafias tisztelettel:

Dr. Nagy Ferencz, polgármester.

Replington ezredes Németországról.

Két milliónál nagyobbak tartja a német tartalékokat.

(A Reggel tudósítójától.) A németországi polgári szolgálati kötelezettséggel a Times nagyteknélyű katonai munkatársa, Replington ezredes is foglalkozik. Replington bámulattal adózik a német szervező erőnek, majd így folytatja cikkét:

A legénység pótlásának kérdése minden figyelmünket felkelti és állandóan leköti. Minden más csak másodrangú most. A legtöbb angol immár megérti, hogy Németország ennek a kérdésnek az intézésében miért volt oly sikereiben gazdag. Németország okos takarékosága, a fiatal évfolyamokat illetőleg, továbbá az állandó felülvizsgálása az alkalmatlanoknak, különböző igények elutasítását, a sebesült katonák kezelését, ami lehetővé tette, hogy a frontra sebesültjeinek egy igen magas százaléka visszatér, nemkülönben a hadi foglyok alkalmazása gyakorlatban, hadi munkáknál és a mezőgazdaságnál, a megszállott területek lakosságának kényszer munkája és végül az a fogás, amelylyel a lengyeleket behálózta, módot nyújtott Németországnak arra, hogy haderejét továbbra is abban az állapotban megtartsa, amelyben senki sem tartotta lehetségesnek, hogy megtartani bírja.

Ez az eredményt a német nép nemzeti fegyverzettségének, a feltétlen alárendeltségnek köszönheti, amelylyel az egész nép egyéni érdekeit a katonai s nemzeti érdekeknek aláveti. Ez egy olyan nagyjelentőségű teljesítmény, amelyet lehetetlen nem észrevenni. Jól megszervezett utánpótlási rendszere alapján Németország képes volt munició gyáráktól, vasutaktól, gyáráktól és egyéb nagy vállalatoktól két ízben is egy-egy félmillió embert elvonni és most azon van, hogy további félmilliót vegyen ki. Németország több mint kétszáz tábort hadosztály tállított fel. Hadseregét és a hátsó összeköttetéseket szolgáló csapatait négy millió 500.000 emberre kell becsülni.

Az új hadosztályok, bárha részben már a meglévő hadosztályokból állították össze, körülbelül 3-400.000 embert igényeltek az otthoni tartalékokból. — De mindemellett az összes tartalékjaik legalább 2000.000 emberre kell becsülni, amely mint pótlás, 1917 szeptemberéig bőségesen elegendő lesz. Ez azonban csak hozzávetőleges becslés. De ezek a adatok világosan mutatják, hogy a ententának minden idegszálát meg kell feszíteni, hogy az ellenségnek ezt a hatalmas utolsó nagy erőfeszítését megfelelően paralizálja. A szövetséges hatalmak képesek erre. Angliában és Irországnak még mindig van 3-4000.000 ember,

aki védköteles korban van, tekintve tehát a 41 éveseknél idősebbektől. — Derék gyarmataink még mindig igen nagy tartalékokkal rendelkeznek. — Oroszországnak még igen nagy tartalékjai vannak és egyre nagyobb hadsereget állít ki, amely mértékben közeledik a háboru vége. Olaszország minden hónapban csak nőveli katonáink számát, míg Franciaország ki-elégítő eredménnyel vont el embereket a polgári foglalkozásuktól és a hátréren viszonylag nagy veszteség nélkül ér el sikereket. Portugália csak most fog előállni csapatával. India pedig sokkal többet teljesíthet, mint amennyit eddig tett, míg végül Afrikából még nagy csapatömegeket vonhatunk el. hogy Mezopotámiában és Egyiptomban felhasználjuk őket. Mindebből látszik, hogy nem kell megijednünk a németek erőlkifejtésétől, csak a szükséges törvényes intézkedéseket kell megtennünk a magunk táborában is.

HIREK.

— **Eljegyzés.** Szántay Tóth Boriska és Mezőssy Béla jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Meghívó.** A Deborah Nőegylet folyó hó 17-én, vasárnap délután 2 órakor az elnök lakásán (Széchenyi-u. 68. sz., 1. emelet) 75 árva gyermeknek cipőt és harisnyát oszt ki, mely alkalommal Princez Jakabné a gyermekeknek uzsonnát fog adni. A m. t. tagok szíves megjelenését kéri az elnökség.

— **Hirdetmény.** Értesítem a közönséget, hogy a sóhivatalban a sónak a közönség részére való eladása a mai napon beszünttetett és a fogyasztó közönség a só az alább felsorolt kereskedőknél vásárolhatja be, akiket a sóhivatal megfelelő mennyiségű sóval állandóan el fog látni. A felesleges időtöltés elkerülése végett felhívom tehát a közönséget, hogy vásárlás céljából ne a sóhivatalt hanem a megnevezett kereskedők valamelyikét keressék fel. A kereskedők a következők:

Tárkányi József, Zsolczi-kapu 32.

Züszmann Henrik, Buzatér 5. Gelmann Dániel, Király-u. 11. Müller Sándor, Zsolczi-kapu 6. szám.

Schwarz Jakab, Zsolczi-kapu 18. szám.

Domán József, Hunyadi-u. 10. Altmann József, Szeles-u. 2. Regula János, Csabai-kapu 33. Drucker Ignác, Szentpéteri-kapu.

Fogel Ignác, Szentistván-u. 2. Rob'ések Lipót, Vörösmarthy-utca 92.

Bernát Izidor, Ujvilág-u. 21. Schwarz Miksa, Verbóczy-u. 28. Szende Manó, Mátyáskirály-utca 40.

Schwarz Gusztáv, Major-utca. Wolezovics, Lovagda-utca 2.

Miskolc, 1916 december 15.

Dr. Rimóczy, r. főkapitány.

— **Árukvitel Bulgáriába, Macedóniába és Törökországba.** A miskolci Kereskedelmi és Iparkamara közli, hogy a budapesti Magyar Áruforgalmi Iroda közvetítésével Bulgáriába, Macedóniába és Törökországba polgári árukat is lehet vasuton szállítani. Az exportáló felek a szükséges adatokat az u. n. Maritza III. Ozmán bejelentő lapokon a Magyar Áruforgalmi Irodának — (Budapest, Béla-ut 6.) bejelenteni tartoznak. A bejelentő füzetek darabonként 20 fillérért megkaphatók a Keresk. és Iparkamaránál vagy az áruforgalmi irodánál.

— **Irodalmi művészeti.** Néhány nap óta városunkban tartózkodik Lewy Jaekques varsói drámai színművész, ki különösen a lengyel és lengyelzsidó tragédiák előadásában immár országos hírnévre tett szert. A fiatalkoru lengyel művész a szavaltatnak, művészi recitációknak, a drámai előadásnak nagymestere. Gyönyörű organuma, mesés mimikája a jargon litteratúrában valóságos revalatióképen hatott. Berlinben, Wienben és legutóbb Budapesten tartott előadásai rohamosan nevet és tért szereztek.

Legalkalmasabb
**KARÁCSONYI
AJÁNDÉK**
hölgyek részére

**szenzációs
ujdonság**

a női kötött selyemtricó-

blous.

Rapható minden színben

Hegyesi Jenő
áruházában, Weidlich-palota.

Telefon 205.

— **Karácsony és ujév előtti vasárnapi munkaszünet.** A miskolci Kereskedelmi és Iparkamara értesíti az érdekelteket, hogy a hadi állapot folytán érezhető nyomasztó gazdasági helyzet s üzleti pangás enyhítése érdekében kivételesen megengedte a kereskedelemügyi m. kir. miniszter, hogy a folyó évi december hó 24-ére és 31-ére eső vasárnapokon az ipari és kereskedelmi árusítás és házhozszállítás a magyar szent korona országának egész területén esti hat óráig végzhető legyen.

maga technikai szerkezetében ott bukik legnagyobbát, mikor a méltóságos egyetemi tanár az udvarlótól kényszerrel, fenyegetéssel, revolverhez való kapkodással kicsikar egy nyilatkozatot, hogy nejt a törvényes elválasztás után nőül fogja venni. Az udvarló ezt apacs-tempónak kvalifikálja s valljuk be, ez nem méltó egy egyetemi orvosprofesszorhoz. Nem mentés, hogy a professzornál végeredményben nincs meg a revolver.

Az orvosprofesszornak ez egy olyan bántó, sőt dehonosító beállítása, hogy felvetődik a kérdés: miért akarják velünk elhittetni három felvonáson át, hogy ez az ur gentleman s a jólkészült mintaképe? De hát kell valami expoze, miből lenne a harmadik felvonás? Az igazsághoz híven azonban ismerjük el, hogy egy-két epizód alakjában meonyerő figurát ad a szerző.

A szép rossz asszony, hisztérikus, ideges szerepe a Kondráth Ilona művészetében jutott szóhoz. A csélesap, léha asszony karakterének minden vibrálásához van egy találó hangja, gesztusa, mimikája. Jelentős sikere volt s mellette Rónai Herminnek volt igazi bensőséges sikere, aki egy falusi matróna naiv komikumában meleg, élettől duzzadó, közvetlen epizód figura. A kakukfűves almárium világából való erőteljes kiszólásai sok derüt keltenek.

Vajda Ilonka Rózika szerepében a tőle megszokott finom, ábrándos leány-típus, míg Niczky-né egy szokimondó mama szerepében nyújt megfelelőt.

Faragó egyetemi professzorja vonásaiban emlékeztet ugyan kissé egy utóbbi alakítására (a Hivatalnoklány bankfőnöke), de egyébként öntudatos, komoly színpadi alakítás. Az udvarló dr. Bogáthi szerepében Fenyő Emil a cinikus szerelmes tónusát szerencsésen találta meg s Darrigó is kedves, rokonszenves alakot nyújt a reménytelenül szerelmes Forbáth mérnök szerepében.

A legnagyobb elismerés hangján kell megemlékeznünk arról a gondos, mintaszerű rendezésről, amit tegnap tapasztaltunk. A kék plüssfüggöny igen szerencsés gondolat (csak a zárójeletben malakcsodott), egy kis fővárosi tónust ad s a rendezés más vonatkozásaiban is meglep a stilszerűséggel s lelkiismeretességgel. Irjuk fel, hogy ez Faragó Sándornak az érdeme.

P.

— A t. bérlők kéretnek a bérlés esedékes második részletét a színház titkári irodájában délután 11 és fél 1 óra között befizetni.

— Gyűjtés a színházban — a katonák karácsonya javára. Vasárnap este, az előadás alatt a színházban szünet közben, a társulat hölgytagjai, élükön Palágyi Lajosnéval a hadgyimnaszterium felkérése és az általuk küldött perselyekkel gyűjtést rendeznek a háretéren levő katonák karácsonya javára. A fenti és nemes célra való tekintettel, előreláthatólag szép összeget fog eredményezni a vasárnapi gyűjtés.

Kiadja: Hoványi Kornél.

Felemell a város Unnep előtt a zsír-, hús-, vaj- és cukoradagokat.

Értesítjük a közönséget, hogy a közeledő karácsonyi ünnepekre tekintettel, folyó hó 17-től 23-ig terjedő héten a hatósági zsír-, hús- vaj- és cukorjegyre zsirból és vajból a megállapított heti mennyiségnek kétszeresét, cukorból pedig az év végéig terjedő két heti időre a megállapított egy heti mennyiségnek háromszorosát fogják az ellátásító üzletek kiszolgáltatni.

Miskolc, 1916 december 14.

A városi tanács.

Apró hírdetéseket.

10 szóig 80 fillér, minden további szó 6 fill. Apróhírdetéseket csak előleges fizetés mellett közlünk.

Mezőkövesdi matyó kézimunkák kaphatók Rákóczi-utca 6. sz. alatt.

Elköltözés végett különböző bútorok olcsón eladatnak. Deichsel sodronygyár, Besnyői-ut. 792

HOCHHAUSER

„Sólyom“ áruházában
(Széchenyi-utca 72.)

a legjobb és legolcsóbb
cipők kaphatók.

Állami tisztviselőknek és vasutasoknak
5% kedvezmény.

APOLLO

nagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA).
TELEFON 8-15.

December 16-án, szombaton
17-én, vasárnap:

**A 2-ik tiroll vadász-
ezred tűzben.**

A front első vonalában készült
felvétel.

A vajkérdés.

Humoros 1 felvonásban.

Az erénycsősz.

Humoros 1 felvonásban.

Szent-Georgi remete.

Dráma 3 felvonásban.

Rendes helyárak.

Az előadások kezdete: Hétköznap délután
6 és este fél 9-kor. Vasár- és ünnepnap
d. u. fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9-kor

Uránia

nagy mozgószínház

December 16-án és 17-én:

Séta a felhők felett.

Természetes.

Tuzár mester.

Humoros 1 felvonásban.

A hitelbe vett bunda.

Kacagtató.

A sötétség lovagjai.

Bűnügyi dráma 4 felvonásban.

Rendes helyárak.

Előadások kezdete: délután 6 és este fél
9 órakor, vasár- és ünnepnapokon d. u.
fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

FOGHUZÁS

és szaktanács teljesen ingyen.

Fogsorjavítások — saját laboratóriumom-
ban — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, arany-
hidak, csapfogak, kaucsuk- és
aranylemezes fogsorok, valamint
arany-, ezüst- és cement-tömé-
sek, jótállás mellett, mérsékelt
áron készülnek

Mészáros Győző
vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aseptikus
műtermében Miskolcson, Csabai-
kapu 2. sz., Mindszenti templom
mellett. Telefon 406.

ÉRTESÍTÉS.

Értesítjük a t. közönséget, hogy a

bab, köleskása, gerstli és lencse

árusítását a mai napon megkezdjük és e cikkek délután
3—7-ig összes tejüzleteinkben kaphatók.

A babból (kg.-onként 80 fill.) legfeljebb 4 kgot,
a köleskásából (kg.-onként 1-40 K) legfeljebb 2 kgot,
a gerstliből (kg.-onként 1-20 K) legfeljebb 2 kgot,
a lencséből (kg.-onként 1-20 K) legfeljebb 2 kgot
kaphat minden család, a cukorjegy felmutatása ellenében.

Városi Közélelmezési Vállalat.

Nyomatott: Klein és Ludvig könyvnyomdájában, Miskolcson.

Uj étkezési rendszer a Lukács-étteremben.

„2-80 koronás ebéd.“

Egy leves, egy főzelék egy sze-
let hussal és tészta.

„5 koronás Tabledo“

Ebéd: Egy leves, egy főzelék
egy szelet sülttel és tészta. —
Este változó vacsora. — Étlap
szerint.

„Tiszti vacsorák“

Étlap szerint 3 korona.

LUKÁCS-ÉTEREM.

Faanyag eladás.

A Tárkányt-utcában, Gáspár Lajos mű-
asztalos ur udvarában lévő **kőrök és
szilfa eladó.** Venni szándékozók fel-
kéretnek, hogy zárt írásbeli árajánlati-
kat legkésőbb f. hó 27-ig bezárólag a
Miskolczi Asztalosok Butorcsarnok Szö-
vekezetéhez (Deák-utca 9. szám alatt)
adják be.

Két kifutó fiút

és ujságárusításra nőket,
fárflakot, fiukat, lányokat
felvesz

Groszman Jágó (Sötétkapu)

Értesítés.

Értesítjük a t. közönséget,
hogy a Királyhid mellett levő
élelmiszer üzletünkben **saját fő-
zésű, magas zsirtartalmu,
minden idegen anyagtól
mentes**

házi mosószappant

árusítunk.

A szappan cukorigazolvány
felmutatása ellenében áll a kö-
zönség rendelkezésére.

**Városi
Közélelmezési Vállalat**